

# 徐灿 8月1日迎战英国拳手伍德

## 挑战中国拳手卫冕纪录

经过500余天的漫长等待,中国唯一现役职业拳王徐灿的第三场世界冠军卫冕战终于敲定。北京时间7月5日,徐灿团队宣布:经世界拳击协会(WBA)证实,徐灿将于北京时间8月1日在英国伦敦迎战英国拳手利·伍德。

2019年11月,徐灿再次卫冕WBA羽量级世界冠军头衔。其原本计划于去年夏天与英国拳王沃灵顿进行统一战,但比赛受疫情影响延期至今年2月,后又因沃灵顿宣布放弃金腰带而取消。今年

4月,WBA中国机构主席李义东在机构年会上宣布,徐灿的第三场卫冕战定于北京时间6月13日在美国洛杉矶进行,对手是东道主拳手桑切斯。但该场比赛后因转播方排期原因再度“流产”。

如今,徐灿的卫冕战对手终于再次敲定。32岁的利·伍德出生于英国诺丁汉,在十余年职业生涯中取得了24胜2负、14次KO(击倒胜)对手的骄人战绩,世界排名常年在前15名以内,是拳王宝座的有力争夺者。2019年,他

曾获得WBO(世界拳击组织)欧洲洲际“金腰带”以及分量颇重的英联邦拳王头衔。利·伍德性格沉稳、作风冷静,善于寻找机会后发制人,面对激烈进攻总能从容以对,在稳固防守的同时打出精准的组合拳,有时也会突施冷箭祭出重拳迎击,是典型的反击手。就技战术而言,对手的打法与徐灿的“对攻”风格比较相克。

这样一块“硬骨头”,无疑打乱了徐灿与团队精心制定的备战计划。利·伍德擅长反击游走,而原

定的对手桑切斯倾向于积极对攻,两人的技术特点大相径庭,令徐灿前期的针对性训练效果大打折扣。更何况,本次比赛的地点正好与利·伍德所在推广公司总部邻近,是对手不折不扣的主场。

不过,种种变化并未影响徐灿的身心状态。为备战卫冕战,徐灿于今年春节奔赴美国迈阿密,跟随名帅佩德罗·迪亚斯进行封闭式集训。从迪亚斯近期提供的训练视频来看,徐灿在体能冲刺阶段表现得十分投入、兴奋。得

知比赛再一次敲定后,徐灿没有表现出丝毫忧虑,“无论对手和地点怎么换都一样,我的目标就是把‘金腰带’带回中国。既然英国人不愿意离开‘家门口’,那我就亲自上门。”

值得一提的是,徐灿此次若能获胜,将以三次卫冕打破中国职业拳击的卫冕次数纪录。此前,该纪录由中国首位职业拳王、与徐灿同样来自M23战队的熊朝忠保持,后者曾两次卫冕世界冠军头衔。 据北京日报客户端



7月4日,F1奥地利大奖赛正赛在施皮尔贝格结束争夺,红牛车队荷兰车手维斯塔潘夺得冠军,梅赛德斯车队芬兰车手博塔斯获得亚军,迈凯伦车队英国车手诺里斯名列第三。 新华社发

## CBA选秀 大数据帮忙

新华社北京7月5日电  
(记者王镜宇、李博闻)2021年中国男子篮球职业联赛(CBA)选秀将于7月18日在青岛举行,共有45名中国大学生体育协会推荐的大学生球员(CUBA球员)参选。专业篮球数据公司贝泰科技日前发布了一份预测榜单,看好赵柏清、黎伊扬、李玮颢等人以高顺位被CBA球队选中。

贝泰科技发布了一份聚焦部分CUBA参选球员的数据榜,涵盖了报名参加CBA选秀大会的22位参加过中国大学生篮球联赛(CUBA)的球员的数据,并给出了选秀顺位预测和CBA球员模板。

据贝泰科技相关人士介绍,这是首次推出CUBA参选球员数据榜,每位球员的综合得分是根据其得分、篮板、助攻、抢断、封盖、出手次数、命中次数、罚球次数、罚球命中次数、失误次数、出场次数等数据综合计算得出的,而榜单上展现的是相关球员比较出色的3项基础数据。关于预测选秀顺位,是根据球员潜力、数据表现和球队选秀顺位及需求等多方面因素综合评定得出的。有些球员虽然在大学生联赛中的场均数据和表现出色,但受限于身高、年龄、打法等因素,榜单给出的预测选秀顺位不是很高。

讲文明 树新风 公益广告



俭以养德 杜绝穷奢



大地馈赠 拒绝浪费